
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 1° SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 28 (vinte e oito) dias do més de Fevereiro do ano de 2023 (dois 

mil, vinte e trés), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, de 

maneira rémora, sob a Presidéncia do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo (Justificado), Cicero Alves da Silva, José Flavio 

Inadcio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo 

da Silva, pede ao 12 Secretario Sr. Junior Edson Gomes da Silva 

que faga a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo (Justificado), 

Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior 

Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo 

da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a presenga de 

8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os 

trabalhos da 12 Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara 

Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco em Votagdo a 

dispensa da leitura e aprovagdo da Ata 12 sessdo Extraordinaria 

de 2023, o Vereador que dispensar a Leitura e Aprovar a ata 

permanega sentado. Aprovado por unanimidade. coloco em 

apreciagdo os seguintes projetos de lei, projeto de lei N2 03/2023 

oriundo do poder executivo municipal, que altera o convenio com 

institui¢des financeiras, projeto de lei N2 04/2023 oriundo do 
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poder executivo municipal, que regulamenta o vencimento dos 

agentes comunitdrios de salde e agentes de combate de 

endemias, projeto de lei N2 05/2023 oriundo do poder executivo 

municipal, que reforma a estrutura administrativa do ipsema. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos quero comegar dando os 

pesames ao pessoal da minha familia pela morte de minha tia e 

tambem a familia do amigo Elio, fica meu abraco e solidariedade 

a todos, hoje estive acompanhando o trabalho na estrada que liga 

o periperi a Alagoinha, levamos essa demanda ao prefeito e 

realmente estd acontecendo esse trabalho de qualidade, 

parabenizo a gestdo e todos que fazem parte da secretdria de 

Agricultura, visitei as obras do loteamento Chico Matias que é 

uma obra trazida pela emenda da nossa amiga e deputada Simone 

Santana, a uns dias atras fomos a Recife com o prefeito Uilas e foi 

destinado essa emenda, esse trabalho tem um prazo de 220 dias 

e é motivo de orgulho de estd participasndo desse momento no 

nosso municipio, a rua José Medeiros onde fiz a indicagdo daquele 

calcamento e assim que foi feito teve uma dificuldade que o 

pessoal estava trafegando com irresponsabilidade, levamos o 

pedido para fazer quebra mola, fiz a indicagdo mas esse é um 

pedido de todos os vereadores, quero agradecer ao prefeito por 

ter atendido esse pedido e parabeniaz o pessoal da secretaria de 

obras e de servigos urbanos, domingo passado estive na casa de 

Seu Dedinho e parabenizo por toda a forga que ele nos passa, um 

abrago a todos e contem sempre comigo, estive em socorro 

conversando com Doge vimos umas dificuldades e eu quero trazer 

a solugdo antes de mostrar o problema, no final do ano passado 

fui eleito presidente dessa casa agradegco mais uma vez aos 

amigos a confianga, tenho certeza que vou honrar essa confianca 

com muito trabalho e responsabilidade, um abrago a cada cidadéo 

alagoinhense. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 

primeiramente agradece a Deus por esta nessa casa lutando pelo 

nosso povo alagoinhense, falo ao povo alagoinhense trazendo 

mais uma oportunidade principalmente para os jovens, quero 

falar de uns cursos que estou trazendo em parceria com Seap, o 

curso de tecnico de enfermagem que teremos aqui na nossa 

cidade, o curso de farmarcia, essas duas turmas estdo formadas, 

dia 6 o Seap estara aqui pra responder algumas duvidas, fagam as 

suas inscricBes para a gente comemorar essa conquista, venho 

sempre buscando qualificar as pessoas da nossa cidade para que 

surjam oportunidades, as aulas se iniciam dia 11 desse més, 

procurem Jandira ao lado dos correios, queria falar tambem das 

estradas do periperi, eu tive acompanhando essa obra que 

cobramos muito, ndo sé de la mais de todo municipio, estamos 

dando inicio e é s o comego, quero agradecer ao secretario 

Toninho e a toda equipe, ao prefeito que atendeu nosso pedido, 

quero falar tambem da questdo dos cadastros de aragdes de 

terras, quero dizer aos agricultores que se dirijam a secretaria 

para fazer seus cadastros, eu também estive presente nas festas 

de carnaval, foi tudo em paz, animada, todos os blocos e a 

tradi¢do ndo cai, voltarei como lider. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, comegar 

agradecendo ao prefeito por ter nos escutado naquele servigo do 

periperi e tenho certeza que toda aquela regido vai ser 

contemplada, queri lembrar aqui também a passagem molhada 

da barra de onga, o senhor prometeu e o povo estd cobrando, 

queria falar aqui a respeito da COMPESA, ndo sei mais o que falta 

fazer pra tentar conseguir trazer agua pra Alagoinha, a gente foi 
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pra Arcoverde, o gerente prmeteu solugdo e até hoje ndo 

apareceu, fomos para o Recife e nada, a falta de 4dgua é um 

absurdo, tem rua que estd trés meses se dgua, queria dizer que é 

uma vergonha, era isso que eu tinha a dizer, agora o povo daqui 

se esconde, ndo tem coragem de fazer uma cobranga mais, 

cobrem o direito de vocés, fagam a forga maior, eu queri falar que 

estive em Socorro com alguns amigos de I3, estive no 

Genipapinho, um abrago para todos de Alagoinha, terca 

estaremos de volta. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, quero 

parabenizar o novo presidente Anderson, desejo toda sorte do 

mundo e estamos juntos, queria comegar fazendo alguns pedidos, 

estive conversando com o colega Suquita no ultimo final de 

semana na laje grande e queria pedir encarecidamente ao 

secretdrio Gera que dé uma olhadinha la na escola que o telhado 

esta caindo e algumas maes me pediram pra falar com voce, sobre 

as lampadas que eu pedi pra vocé Gera la em frente a igreja, fazem 

alguns dias que estdo queimadas, falando da compesa falei com 

Felipe Tadeu, a situagdo é caotica em laje grande, Felipe disse que 

esta revendo isso ai pra fornecer agua para laje grande, sabemos 

que os funciondrios daqui ndo tem culpa nenhuma, ficou pra laje 

grande ficar 7 dias com agua e 21 sem, mandar um boa noite pra 

o secretdrio Claudio Jr, que me falou que estd esperando o 

calendério de margo que talvez dia 5 comece a operagdo pipa, 

falar dos cadastros das aracGes de terra, as estradas ja tiveram 

inicio e vai caminhar por todo municipio, boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Cumprimento todos os 

vereadores, funciondrios e todos que nos acompanham, dizer da 
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satisfar¢do da gente estd retornando aos trabalhos desta casa, 

mas os trabalhos dos vereadores ndo para um sé momento, meus 

pesames a familia do amigo Elio Jr, uma surpresa pra todos nds, 

queria dizer que tivemos um periodo carnavalesco muito 

tranquilo e animado, estive em alguns locais, alguns blocos, um 

abrago para todos os amigos, quero aqui falar que antes do 

carnavcal nos reunimos com o prefeito Uilas que estava nos 

apresentando todo o planejamento para 2023 tem muita 

novidade boa e tambem ouvindo as reivindicagdes do povo e a 

gente passou e ja comegamos colher os frutos, a estrada do 

periperi ja estd sendo feita e muitas outras serdo feitas na 

sequéncia, o planejamento foi feito com responssabilidade, 

conversei com Gera que era a respeito da ponte da barra de onca 

que é fruto do esforgo do prefeito Uilas juntamente com o apoio 

dos vereadores, o prejeto esta pronto e em breve sera feito, ja foi 

ofalado muito em nossa Alagoinha, inclusive foi esclarecido pelo 

secretdrio Claudio Junior, mas aproveito a oportunidade pora 

gente estda combatendo as noticias falsas que o municipio ndo 

teria cumprido com seus deveres e teria provocado o atraso no 

seguro safra e ndo teve nenhuma relagdo, o seguro safra tem os 

aportes de todos que participam, o problema foi na caixa 

econdmica que ndo informou ao ministerio, isso mostra que 

realmente tudo que compete a prefeitura foi feito, agora em 

margo vai comegar a serem pagas as parcelas, aproveitando o 

esclarecimento a gente pode aqui tratar de um assunto que 

badalou todo municipo que foi o censo de 2023, na verdade pela 

repercugdo e seus efeitos, repercutiu em todo pais e varios 

municipios foram afetados, a gente estava cheios de planos e a 

gente comega 2023 com uma prévia que dizia que a gente tinha 

uma populagdo abaixo do esperado, e ndo condizia se quer com 

os cadastrados do bolsa familia e nem se quer com o de vacinagdo, 

entdo era um nUmero irreal e a gente se pega com essa surpresa 
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baixa o coeficiente e reduz a nossa receita, vocés tem que 

entender os efeitos disso minha gente, seriam dez anos com a 

receita menor prejudicando o nosso povo, a gente tambem se viu 

curioso proque? Ai a gente viu que Genipapinho, corredor e 

buqueirdo de dentro ndo faziam mais parte de Alagoinha, vamos 

entender e ai a gente verificou que em 2010 foi pedido pela gestdo 

da época uma revisdo de limites de municipio em 2011 o CONDEF 

respondeu, mandou uma equipe, foram feita as marcagdes, eu 

ndo sei se as pessoas entendem como funcionam, os limites sdo 

marcados e é tragado a rota, foi respondido pelo condef e foi 

informado essa perda no novo mapa e nada foi feito até entdo, 

com base nisso vocés tirem a conclusdo da responssabilidade e 

dos prejuizos ao nosso municipio, uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os 

veriadores, funciondrio dessa casa e a todos que nos 

acompanham, meus sentimentos presidente pelo passamento da 

sua tia, deixar um voto de pesar ao meu amigo Elio que perdeu 

seu filho também e a toda familia, queria aqui comentar que 

estive presente com o prefeito Uilas na reunido com os 

vereadores e ele perguntava as demandas e a grande maioria 

falou que era agua ou estrada, quando sou procurado a questdo 

de agua falo com os responssdaveis e é resolvido, é muito dificil 

perder esse convénio com o exerxito, mas vamos lutar pra 

conseguir brevemente, também as estradas ja estdo sendo feita e 

esta sendo feito por setor, conversei com o prefeito também 

sobre as obras que ainda ndo foram concluidas, mas em breve 

serdo entregues, quero deixar meus pesames aos familiares de 

seu Assis, quero tambem que estou colocando um projeto de lei 

para denominagdo de rua de Seu Assis e de Seu Nezinho e samuel, 
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mas a gente ndo pode nessa reunido mas em breve estara 

entrando, boa noite a todos e até outra oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, queria dizer que 

nesse ano de 2023 acredito que vamos trabalhar em prol de um 

pensamento s6 de diminuir a dificuldade da nossa populagdo, 

gostaria de deixar o meu abrago ao presidente que perdeu sua tia, 

gostaria de deixar meu voto de pesar as familias de Seu Nezinho e 

de Samuel la no Alverne, que esses projetos de denominagdo de 

rua saia em nome de todos, retornando a questdo do censo 

sabemos que 104 municipios do estado foram afetados, em 

Alagoinha a gente s6 perdeu 32 pessoas na pandemia, sabemos 

que houve vérios erros nesse censo e o descaso do governo 

anterior com o censo, mas a gente viu que a amup ja tinha entrado 

com varias a¢des, eu mesmo liguei para a senadora Tereza Leitdo 

a pedido do nosso prefeito Uilas, para que visse uma forma desse 

Censo tivesse novo prazo, gragas a Deus que a gente correu e 

conseguiu atingir a meta, ainda teve a questdo do ex prefeito 

Maurilio que fez essa solicitagdo e acabou ndo respondendo, mas 

gracas a Deus esse assunto ja foi solucionado. O vereador Flavio 

Junior faz um aparte: O povoado de Jenipapinho ainda ndo esta 

contabilizado como de Alagoinha, mas com o esforgo do prefeito 

Uilas isso serda resolvido. A vereadora Dora retoma a palavra: 

Tenho certeza que isso sera resolvido, a gente é que presta servigo 

ao jenipapinho, dizert que recebemos o projeto de lei que é o piso 

salarial do ACS tambem estamos esperando aqui na casa o projeto 

de lei do piso dos nossos professores, a gente sabe que o 

municipio estd se empenhando pra isso e aqui é prioridade pra 

todos noés, queria dizer as pessoas que me acompanham, estou 

com muita demanda, estou de férias mas irei retomar esse 

trabalho, tenham uma pacienciazinha, no mais desejo ao novo 
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presidente que faga um bom trabalho e que zele por tudo aqui, 

muito obrigado a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, um abrago aos 

amigos e meus filhos, eu quero comecgar fazendo umas 

cobrangas,o tranporte escolar que é um dos alvos que mais tenho 

atirado aqui, ele continua precario, semana de Aula ficou crianca 

em todo canto, eu tenho videos gravados aqui, ndo foram pra 

escola por falta de transporte e continua faltando transporte 

escolar, quando se trata em transporte da saude esta pior, tem 

em socorro um carro para quatro motoristas, eles estdo fazendo 

boicote, todos eles tem um carro que fazem viagens particular, ai 

o carro tad com cigo, ai ele diz que o carro ta quebrado e indica um 

que faz viagem, entdo isso esta acontecendo, de ontem pra ca 

paguei trés carros pra atender o povo, sé tem um carro quebrado 

e duas funciondrias, mas elas ndo tem culpa, a zona rural estd 

sofrendo sem agua, ndo é culpa de ninguem mas o prefeito tem 

como da um jeito nisso, que tem uma verba milionaria pra isso, 

essa semana eu ja paguei duas carradas de &agua, carro pra 

carregar gente doente ndop tem, essa é uma histéria que se 

repete, ninguem acha o prefeito e os funciondrios sdo autorizados 

de dizer que ele esta viajando, estrada eu falo muito bem dessa ai 

de socorro, da serra do magé pra la é de cair o coragdo, a estrada 

gue saia vai sair, ndo sei quando mais ela sai, por hoje é sé e até a 

préxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, mais 

um inicio de biénio o ano passado tivemos muitos desefios, 

trai¢Ges, trabalhamos muito, foi um ano dificil, mas temos que 

sempre estd de cabega erguida, a gente vai continuar 
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trabalhando, gostaria de da os sentimentos aos familiares de dona 

Lenira, aos familiares de Elio Junior, que Deus conforte todos, 

gostaria de dizer que andando pelo municipio vimos muitos erros, 

gostaria de citar que no programa a gente apontou sobre o 

programa de Alagoinha no claro, que o projeto comtemplava 

vdrias ruas e zona rural, mas o que a gente vem vendo de 

demanda vemos a ineficiéncia da gestdo, esntdo eu pego que essa 

questdo seja resolvida, olhe também para o pessoal do Sdo José, 

gostaria também de falar no programa do garantia safra, gostaria 

de resaltar que vimos uma falta de respeito com os agricultores, a 

gente disse no programa que tinha coisa errada, porque Alagoinha 

ndo tinha recebido, com pouco tempo depois foi publicado pelo 

secretdrio, sé publicaram isso depois que cobramos, o secretério 

confirmou, mas era pra gestdo ter falado isso antes, o secretério 

informou que foi um erro com Alagoinha e outros trés municipios, 

boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo na condigdo 

de lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite, 

também quero parabenizar Suquita pela presidéncia, boa sorte e 

que volte o dinheiro do povo pra o povo, esse € um compromisso 

de todos nds, falar sobre a questdo do garantia safra, dizer que a 

gestdo tem um grande compromisso grande com os agricultores 

e vai ser resolvido que o povo necessita, tem algumas colocagGes 

que deixam o povo em duvida e falaram na live que deu pra 

entender que era como se o prefeito ndo tinha passado o recurso, 

mas o prefeito fez o aporte e vai dd tudo certo, falando um pouco 

sobre a questdo do piso dos professores, estive falando como 

prefeito Uilas o prefeito tem compromisso e esta fazendo tudo pra 

desenvolver essa classe, eu tenho certeza que esse piso vai sair, 

podem ter certeza, tratando um pouco da questdo da agua a 

secretdria estd dando todo o suporte possivel, estd chegando 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172249.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

muita agua ai, que estiver com essa necessidade venha na 

secretdria e faga o cadastro, um abrago a todos os agricultores. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Quando fui eleito presidente dessa casa me 

dediquei ao maximo a casa Manoel Isidoro Sobrinho, eu ndo tive 

férias, fiquei aqui na casa fazendo conta, vendo como eu pederia 

atuar junto com os nossos colaboradores que trabalham aqui com 

muita responsabilidade, cada um dando seu melhor naquilo que 

faz, procurai ajeitar essas pessoas, porque como eu sdo 

trabalhadores e precisam de melhorias, entdo fiz muita conta, 

hoje é 28 de fevereiro, gragas a Deus ando muito e antes de fazer 

qualquer coisa gosto muito de me colocar no lugar do outro e 

realmente existe uma dificuldade muito grande em relagdo a 

transporte, meu pai era muito doente e muitas vezes a 

ambulancia chegou na minha porta e a gente nao tinha dificuldade 

com aquilo, hoje sabemos que existe uma demanda muito grande 

entdo me colocando no lugar o outro, vizitando as comunidade e 

sabendo que ndo vamos conseguir atender todos, mas procurei o 

prefeito Uilas e manifestei minha vontade para fazer um repasse 

de uma ambulancia para o hospital e de um fiat Mob pra sanar a 

dificuldade dos moradores do Alverne, entdo vamos fazer esse 

repasse no primeiro semestre e além disso vamos além, a musica 

transforma, educa, ainda nesse primeiro semestre vamos fazer 

um repasse para que seja feita um banda marcial com mais de 45 

criangas uma em lage grande e outra no magé, acredito que esse 

é nosso papel, quero agradecer a cada vereador e dizer que a casa 

Manoel Isidoro estd compromissada com o povo do nosso 

municipio e essa é uma das primeiras agbes dessa casa em 

parceiria com o prefeito Uilas, boa noite a todos. 
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CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Em nome de Deus do por encerrada esta 12 Sessdo Ordindria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 22 

Sessdo Ordindria sera no dia 7 de Margo de 2023, terga feira no 

horario regimental. Eu 19 Secretario, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das SessGes 28 de Fevereiro de 2022. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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tJ ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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